



NYITRAI ZSOLT

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ BESZÁMOLÓJA

Andornaktálya, Átány, Besenyőtelek, Demjén, Dormánd, Eger, Egerbakta, Egerfarmos, Egerszalók, Egerszólát, Felsőtárkány, Füzesabony, Kerecsend, Kömlő, Maklár, Mezőszemere, Mezőtárkány, Nagytálya, Noszvaj, Novaj, Ostoros, Poroszló, Sarud, Szarvaskő, Szihalom, Tiszanána, Újlőrincfalva

KEDVES HÖLGYEM! TISZTELT URAM!

Lakóhelyének országgyűlési képviselőjeként nagy tisztelettel köszöntöm Önt!

Immár harmadik alkalommal adhatok számot írásban arról, hogy országgyűlési képviselőként milyen ügyeken dolgozom, és mire jutottunk közösen az elmúlt esztendőben.

Közös erőfeszítéseinknek hála, ismét van miről beszámolnom Önöknek. Mindenekelőtt köszönöm a sok észrevételt és visszajelzést, melyet Önöktől kaptam. A képviselői munka olyan, mint maga az élet.

Éppúgy megtalálhatóak benne a siker pillanatai, mint az alkotás nehézségei. A munkám dolgos hétköznapijaira irányulnak, hogy az idő és az elvárások szorításában feloldjam a konfliktusokat, és összefogással a közösségünket szolgáló döntések születessenek.

Ezt elérni sokszor elég nehéz – ám annál értékesebb –, és ezért megtisztelő feladatként tekintek hivatásomra.

Az elmúlt időszak legnagyobb eredményének azt tartom, hogy annyi év-tized után végre elindult az Eger városát az M3-as autópályával összekötő, M25-ös út építése.

Az út megléte minden itt élő ember életét meg fogja könnyíteni. Örömmel jelentem, hogy a választókerület mind a 27 településén megvalósul legalább egy, a helyi emberek által kért és támogatott fejlesztés, beruházás. Természetesen még nagyon sok munka áll előttünk, de állunk elébe!

Számítok Önökre, és Önök is számíthatnak rám!

Köszönöm a támogatását!
Az Ön országgyűlési képviselője:

N. Zsolt

NYITRAI ZSOLT
miniszterelnöki megbízott országgyűlési képviselő



KÖZÖS EREDMÉNYEINK

- ✓ Elindult az Eger az autópályával összekötő út építése
- ✓ Eger legnagyobb ipari beruházása: 770 új munkahely jöhet létre
- ✓ Megújult az egri Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet
- ✓ 1,5 milliárdos fejlesztési és 1,2 milliárdos újmunkahely-támogatás Egernek
- ✓ Kifizetik az elmaradt cafeteriát az egri kórház dolgozóinak
- ✓ Hetvenmillió támogatás Ostorosnak – a Közös Önkormányzati Hivatal energetikai korszerűsítésére, Sarudnak – óvodafelújításra és Tiszanánának – járdaépítésre
- ✓ Megújult az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal épülete
- ✓ Megvalósult a füzesabonyi Teleki Blanka Általános iskola és a Városi Sportszarnok teljes nyílászárócsereje és az épületek hőszigetelése
- ✓ Megújult a Berva-völgyi iparterület
- ✓ 40 millió fejlesztés a füzesabonyi Pöttömke Óvodában
- ✓ Megnyílt az első elektromosautó-töltő állomás Egerben
- ✓ Megújult a füzesabonyi Hétszínvirág Óvoda
- ✓ Megnyílt a demjéni Tófürdő
- ✓ 56-os emlékpontok – Múltó megemlékezések Heves megyében 1956 tiszteletére
- ✓ Hungarikummá vált az Egri Bikavér
- ✓ Budapest bora lett az Egri Bikavér
- ✓ Elkészült a szihalmi Magyar-Tár-Ház
- ✓ Az Iparművészeti Múzeum kincsei az egri várba kerültek
- ✓ Megújult az egri Szentmarjay Tibor Városi Stadion atlétikai pályája
- ✓ Rekordösszegű támogatás a füzesabonyi sportnak
- ✓ Jegyecsomag a fiatal pároknak Egerben

BEFEKTETÉSEK EGERBEN:

TÖBB SZÁZ ÚJ MUNKAHELY JÖN LÉTRE A KÖZELJÖVŐBEN

1,2 milliárdos fejlesztési támogatás Eger Déli iparterületének fejlesztésére.

A projekt költségeihez az önkormányzat várhatóan 300 millió forinttal járul hozzá, amelyből új területek megvásárlását tervezzük. A város vezetése kezdeményezi, hogy a fejlesztés elnyerje a „kiemelt kormányzati beruházás” rangot.

1,5 milliárd támogatási összeg segíti Eger Keleti városrész gazdaságfejlesztését, a munkaerő-mobilitás ösztönzését, valamint a Felnémeti alközpont fejlesztését. A Kertész utca teljes felújítását, valamint a Berva-lakótelepen egy nagy parkosított terület kiépítését valósítják meg.

– 2015-től mód nyílik a 2. szakképzés ingyenes megszerzésére. Az eltelt időszak óta 16 ezren éltek ezzel a lehetőséggel, és 50 ezren kötöttek tanulószerződést.

Nyitrai Zsolt megállapodott Ésik Róberttel, a Nemzeti Befektetési Ügynökség elnökével abban, hogy Egerben vállalkozói fórumot tartanak annak érdekében, hogy a megyeszékhelyen és környékén több száz új munkahely jöjjön létre.

31 milliárd forintos beruházást hoz a konzern. Ismét Egerre esett a ZF választása.

A 31 milliárd forint értékű befektetés százaknak ad munkát a térségben, ezért azt a magyar állam 6,7 milliárddal támogatta. A ZF Hungária jelenleg nem kevesebb mint 44 százalékos hazai beszállítói aránnyal dolgozik. A magyar autóipar tavaly minden idők legmagasabb termelési értékét – 2870 milliárd forintot – állította elő.

2 milliárd forintos repülőgépipari beruházást valósít meg Egerben a svájci állami kézben lévő RUAG csoport.

A RUAG fejlesztése 2 milliárd forintos (6 millió eurós) befektetés révén 180 embernek biztosít majd új munkahelyet Egerben. A kormány 382 millió forintos vissza nem térítendő támogatást nyújt a beruházáshoz.



ÉPÜL AZ M25-ÖS

Megvalósul az Eger az autópályával összekötő út építése. A Modern Városok Program keretében Orbán Viktor miniszterelnök az egri városrészén aláírta azt a tervet, melynek eredményeként az eddigi 2x1 sávossal helyett 2x2 sávossal épül az autópályánk. A beruházás alapkövetelményén Nyitrai Zsolt országgyűlési képviselő elmondta: – Eger eséllyel pályázik a 2023-as Európa Kulturális Fővárosa címre, ám ez a projekt sem képezhető el a közlekedés minőségének javítása nélkül. Eger ugyanis a külföldi és hazai turisták kedvelt célpontja, itt található a leglátogatottabb vidéki múzeum, az egri vár, van Bazilikánk, Liceumunk, vannak kiváló boraink és gyógyvizeink. Ezért is elengedhetetlen az infrastruktúra fejlesztése. Megváltozik az itt élő emberek élete, mert az új út mintegy 15-20 perccel rövidíti le Eger és Buda-

pest között az utazási időt, növeli majd az utazás biztonságát és minőségét, ugyanakkor tehermentesíti a környező települések forgalmát is. Az alapkövetelmény ki kell jelentenünk, hogy a most elkezdődő beruházás megváltoztathatatlan, visszafordíthatatlan és eltéríthetetlen! – jelentette ki a honatyja. Majd hozzátette: köszönet illeti azt a több ezer embert, aki kitöltötte az internetes petíciót, és kitarított az M25-ös ügye mellett. Ők voltak azok, akik nem hagyták, hogy eltérítsenek minket az eredeti tervekől és határidőktől. Az új út hasznélvezői a családok, a diákok, a vállalkozók – akik a fejlesztésnek hála új munkahelyeket teremhetnek –, valamint a külföldi és belföldi turisták mindnyertesei a beruházásnak, hiszen Eger és a megye fejlődése előtt új távlatok nyílnak meg az új szakasz megépítésével.

REKORDÖSSZEGŰ TÁMOGATÁSOKKAL FEJLŐDIK FÜZESABONY



A Zöld város pályázat keretén belül teljesen megújult majd Füzesabony belvárosa, míg az ipari park fejlesztése új munkahelyeket teremt. A két beruházás nyomán több mint 1,6 milliárdos támogatás érkezik a településre. Ezzel minden idők legnagyobb fejlesztése kezdődött el a városban. A 2014-es önkormányzati választások előtt Nyitrai Zsolt Nagy Csabával együtt – aki akkor még csak jelölt volt – ígéretet tettek arra, hogy a több évtizedes egy helyben toporgás után végre fejlődő pályára állítják a várost. Nyitrai Zsolt tartotta az ígéretét.

A közös munkának köszönhető ez a két fontos, Füzesabonyt és térségét érintő döntés. Az ipari park a TOP pályázat révén 509 millió forintot kapott a gazdaság élénkítésére, fejlesztésére. A polgármester és csapata munkája nyomán a létesítmény 2015-ben megkapta az Ipari Park címet, így végre lehetővé vált a vállalkozók számára is beruházásaik fejlesztése. A 11,5 hektáros területen teljes lesz a közműellátás, és az utak is megépülnek majd, a szabad vállalkozói zóna pedig adókedvezményt jelent a befektetőknek.

28,5 MILLIÓ FORINT AZ FSC-NEK

28,5 millió forintot kapott a kézilabda és a labdarúgás utánpótlásának neveléséhez az FSC. Orbán Viktor kormánya 2010-ben vezette be a társasági adó sportcélú felajánlását (TAO), ami nagy segítséget jelentett a sporttámogatás rendszerében. Jellemző, hogy az utóbbi öt évben kétszeresére nőtt az igazolt versenyzők száma, 300 új létesítmény épült, 500 pedig megújult. Nagy Csaba polgármester, aki egyben a Füzesabonyi Sport Club (FSC) elnöke, kérdéseinkre elmondta, a kapott összeget utazási költségre, a szakemberek béérére, valamint sportfelszerelések vásárlására fordítja majd az egyesület.



KÖZÖS SIKERÜNK: MEGÚJULT A MEGYEI KÓRHÁZ

Komoly erőfeszítések árán, nagy akadályok leküzdése után végre megvalósult az egri Markhot Ferenc Kórház 7,3 milliárd forintos fejlesztése. Felavatták a háromszintes modern épületet, benne – egyebek mellett – a sürgősségi, az intenzív és a gyermekosztályt, a központi műtöt, a laboratóriumot, a konyhát és az étkezőt. Olyan korszerű diagnosztikai eszközök kerültek beszerzésre, mint a CT, az MR és a higiéniai sterilizáló géppark. Ugyanakkor Egerben végre sikerült megoldani a cafetéria-kifizetések ügyét is – a jóváhagyott megállapodás szerint 1201 dolgozó kaphatja meg összesen 300 millió forintnyi elmaradt járandóságát.

KAPCSOLAT

nyitraizsolt.hu

facebook.com/NyitraiZsolt
e-mail: uzenet@nyitraizsolt.hu
nyitrainsta

Egri Polgárok Háza

3300 Eger, II. Rákóczi Ferenc út 45.
Tel.: +36 20 2219449
e-mail: mail@egripolgarokhaza.hu

Nyitvatartás:
szerda-péntek: 15:00-19:00

Füzesabony, Fidesz-iroda

3390 Füzesabony,
Baross Gábor u. 12.
Tel.: +36 30 3353716

Nyitvatartás:
szerda és péntek: 14:00-18:00



AZ IPARMŰVÉSZETI MÚZEUM „TURNÉZIK” EGERBEN

A nagy sikerű Egyiptom-tárlat rekordnak számító látogatottsága után az Iparművészeti Múzeum anyagának színe-java most megtekinthető a legújabb időközi kiállításon az egri várban. Az Iparművészeti Múzeum épületének felújítási munkái miatt a korábban Tokióban és Isztambulban is bemutatott, 2-300

darabos gyűjtemény további kuriózumokkal kiegészülve egy a 15. századtól a 21. századig terjedő időszak műtárgyaiból állt össze. Ezzel egy „kis iparművészeti múzeum” jött létre a Dobó István Vármúzeumban Acél és arany címmel, amit a látogatók november végéig tekinthetnek meg.



PEDAGÓGUSOK KÖSZÖNTÉSE EGERBEN



Az idei pedagógusnap alkalmából országgyűlési képviselői oklevelet adott át Nyitrai Zsolt a városházán egri és Eger környéki pedagógusoknak. Elismerésben részesült: Bata Róbertné, Batári Antal, Bíró Csaba, Fodor János, Gönczi Sándor, Kékesi László, valamint Petrovai Józsefné. A honatyja kiemelte, a

kormány megbecsüli és segíti a pedagógusok munkáját, ez abból is látszik, hogy a pedagógusok átlagbérére 2010 és 2017 között mintegy 50 százalékkal lett, illetve lesz magasabb. 200 ezer szakember számára dolgozta ki a kormány a pedagóguséletpálya-modellt.

LŐRINCZ GYÖRGY HEVES MEGYE NAGYKÖVETE!



Lőrincz György borász lett Heves Megye Nagykövete. A megtisztelő címre Nyitrai Zsolt terjesztette fel őt munkássága, pályafutása elismeréséül.

'56-os Büszkeségpontok

Andornaktálya: „Kenessey” kiállítóterem, Szabadság-kút
Átány: 1956-os emlékmű
Demjén: Emlékező az 1956-os forradalomra a Fröccs Forrásban
Eger: Két óriás falfestmény
Egerfarmos: '56-os „Büszkeségpont” kialakítása
Egerszalók: Forradalmi emlékhely létrehozása
Felsőtárkány: 1956-os emlékmű a Bükk kapujában
Füzesabony: „KEZEK” – 1956-os emlékoszlop állítása Füzesabony Észak részén
Kerecsend: '56-os emlékmű
Kömlő: '56-os emlékmű
Maklár: az Ifjú forradalmár szobra
Mezőszemere: Bukta Imre Munkácsy-díjas szobrászművész szobra az új emlékpakban
Mezőtárkány: Forradalmi lélekharang állítása
Nagytálya: Az 1956-os forradalom és szabadságharc helyi hőseinek emléket állító emlékmű építése
Ostoros: A „nemzeti forradalom lángja” 1956-os emlékmű
Poroszló: '56-os emlékmű
Sarud: '56-os emlékmű
Szarvaskő: A forradalom bimbója – 1956-os emlékmű-szobor állítása
Szihalom: a Hősök tere teljessé tétele '56-os „Büszkeségpont” létesítésével
Tiszanána: Büszkeségpont létrehozása

MAGAS ÁLLAMI KITÜNTETÉS TÓTH FERENC BORÁSZNAK

Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott, Eger és térsége országgyűlési képviselőjének kezdeményezésére az Egri borvidék és az egész ország jól ismert bortermelőjének, Tóth Ferencnek a munkáját ismerték el augusztus 20-án. A Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetését Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter a Budapesten rendezett díszünnepségen adta át. A borász az egri borászati tradíciók – különösen a kadarka fajta – megőrzéséért, több évtizedes, elhivatott szakmai tevékenységéért, valamint a híres „Várvédő Cuvée” megalkotásáért érdemelte ki a kitüntetést.



MEGNYÍLT AZ ELSŐ ELEKTROMOS TÖLTŐÁLLOMÁS



Mind a kormány, mind az egri önkormányzat intézkedései nagyban segítik az árammal működő autók elterjedését. Ennek köszönhetően közel egy éve használhatják az elektromos járművel rendelkező autósok az egri töltőállomást a Katona téri parkolóházban, ráadásul ezek a járművek a városban is ingyen parkolhatnak. – A kormány célja, hogy minél több, árammal működő autó fusson a magyar utakon, és megvalósuljon a környezetbarát közlekedés az országban és megyénkben egyaránt – fogalmazott Nyitrai Zsolt miniszteri biztos. Az elképzelések szerint 2020-ra 3 ezer töltőállomás és 30 ezer villanyal működő jármű lesz az országban.

JELENTEM:

NYITRAI ZSOLT
országgyűlési képviselő
miniszterelnöki megbízott

Legfrissebb információk az Egert az autópályával összekötő út építéséről:

**Jól halad az út építése!
Átadtuk az első körforgalmat!**

A fejlődés folytatódik, köszönöm a türelmüket!

fb.com/nyitraizsolt | instagram.com/nyitraizsolt | nyitraizsolt.hu

MARADJUNK KAPCSOLATBAN!

Név:

Lakcím:

Postacím:

e-mail-cím:

Telefonszám:

Véleményét a lap alján feltüntetett postai címek valamelyikére várjuk.

Személyesen eljuttathatja az Egri Polgárok Házába vagy a FIDESZ füzesabonyi irodájába. Köszönjük!

Amennyiben rendszeresen értesülne a térség országgyűlési képviselőjének munkájáról, kérjük, adja meg személyes adatait, különösen e-mail-címét. Személyes adataim közlésével és aláírásával hozzájárulok, hogy személyes adataimat (név, lakcím, postacím, e-mail-cím, aláírás) az Országgyűlési Képviselői Iroda (3300 Eger, II. Rákóczi F. út 45.) az Információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5.§ (1) bekezdése a) pontja alapján további kapcsolattartás, véleménykérelmés és tájékoztatás céljából az adatkezeléshez tett hozzájáruló nyilatkozat visszavonásáig kezelje. A kérdésekre adott válaszokat az adatkezelő a személyes adatoktól külön kezeli. Amennyiben az adatkezelés jogszerűségét kifogásolja, tiltakozhat személyes adatai kezelése ellen, valamint a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz, illetve a bírósághoz fordulhat. Személyes adatainak törölését, helyesbítését és zárolását az adatkezelőhöz eljuttatott nyilatkozatával bármikor kezdeményezheti. A közölt személyes adatokat az adatkezelő nyilvánosságra nem hozza, külföldre nem továbbítja. A személyes adatok kezelését a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság hatósági nyilvántartásba vette.

Aláírás:

NYITRAI ZSOLT
 ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ BESZÁMOLÓJA

KÖSZÖNÖM AZ EGYÜTTMŰKÖDÉST! FOLYTASSUK A KÖZÖS MUNKÁT!